
Κατασκευή Πολιτιστικού Κέντρου Δήμου Αμπελοκήπων 

Με τη μελέτη «Κατασκευή Πολιτιστικού Κέντρου Δήμου Αμπελοκήπων» (αρ. μελ. 47/2009), 

προϋπολογισμού 4.910.462,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, κατασκευάστηκε ένα σύγχρονο 
κτίριο, που θα στεγάσει τις δραστηριότητες του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου, σε 

οικόπεδο που βρίσκεται στο Ο.Τ. 28, επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 22. Μετά την ολοκλήρωση 
του θα είναι λειτουργικό προκειμένου να συμβάλει τόσο στα πολιτιστικά δρώμενα του Δήμου 

Αμπελοκήπων – Μενεμένης  αλλά και του μητροπολιτικού συγκροτήματος. 

 

       Η μελέτη για την εκτέλεση του έργου εκπονήθηκε από ομάδα μελετητών μέσω της Επιτροπής 

Ερευνών του Α.Π.Θ.,  βάσει κτιριολογικού προγράμματος που συντάχθηκε από την Υπηρεσία. 

Βασική λειτουργική επιλογή της  μελέτης ήταν η απελευθέρωση του ισογείου χώρου με την 

ανέγερση του κτιρίου του Πολιτιστικού Κέντρου επί pilotis, εξασφαλίζοντας έτσι τη 

μεγιστοποίηση του δημοτικού κοινοχρήστου χώρου στο σύνολο του οικοπέδου.  

 

 Το κτίριο  αποτελείται από 6 ορόφους, ισόγειο υπόστυλο χώρο εισόδου και 2 υπόγεια,   με 

δυνατότητα στάθμευσης 29 οχημάτων και περιλαμβάνει: 

 μια πλήρως εξοπλισμένη αίθουσα θεαμάτων, 299 θέσεων με τις απαραίτητες 

εξυπηρετήσεις, σκηνή και τους αντίστοιχους χώρους υποδοχής,  

 βιβλιοθήκη,  

 αίθουσες  χορού και γυμναστικής,  

 γραφεία, βοηθητικούς χώρους  και  

 διώροφο υπόγειο χώρο στάθμευσης. 

 

Ο κινητός εξοπλισμός του θεατρικού φωτισμού, του συστήματος surround, του ηχητικού 
συστήματος, του μεγαφωνικού συστήματος, της ενδοεπικοινωνίας, του συνεδριακού 

συστήματος και ο εξοπλισμός video έχει ήδη εγκατασταθεί. 
Επίσης ολοκληρώθηκε η διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου, που περιλαμβάνει φυτεμένο 

δώμα εντατικού τύπου, επισκέψιμο, λειτουργικό και διαθέσιμο για χρήση στους εργαζόμενους 

αλλά και στους επισκέπτες του Πολιτιστικού Κέντρου Αμπελοκήπων. 

 

Σταδιακά ολοκληρώνονται και οι εργασίες σύνδεσης με τα δίκτυα Κοινής Ωφέλειας (ΔΕΗ, 

ΕΥΑΘ, ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ, ΟΤΕ κλπ) καθώς και η προμήθεια λοιπού εξοπλισμού της αίθουσας 

θεαμάτων. 

 



 
 

 

 



 

 

 


